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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

transport de voyageurs
Question écrite n° 9847

Texte de la question

M. Charles-Ange Ginesy attire l'attention de Mme la ministre de l'économie, des finances et de l'emploi sur le
coût de la grève sociale par jour. En effet, selon les calculs de Bercy, pour la seule région Ile-de-France, le coût
d'une grève totale des transports avoisine les 150 millions d'euros, soit presque 0,01 % du PIB. Toujours selon
Bercy, le coût des embouteillages représenterait 39 millions d'euros. Il souhaiterait que lui soit indiquée la
méthode de calcul pour parvenir à ces résultats.
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